
РЕЦЕНЗІЯ  

на освітню (освітньо-професійну) програму  

«Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська, німецька)» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська, 

німецька)  

у Державному вищому навчальному закладі «Донбаський державний 

педагогічний університет» 

  

Представлена до розгляду освтньо-професійна програма «Середня освіта (Мова 

та зарубіжна література (англійська, німецька)» націлена на формування теоретичних 

та практичних знань, умінь та навичок, необхідних для здійснення професійно-

орієнтованої діяльності, у здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (із зазначенням 

мови) спеціалізації 014.021 Англійська мова та зарубіжна література, додаткової 

спеціалізації 014.022 Німецька мова та зарубіжна література. 

 В освітній програмі визначено базові засади підготовки бакалаврів зазначеної 

спеціальності, її мету, завдання, принципи, нормативний зміст, критерії, 

компетентності загальної підготовки та предметної спеціальності, програмні 

результати навчання, структурно-логічну схему та форму атестації здобувачів вищої 

освіти. 

Рецензована освітня програма розроблена проєктною групою працівників 

кафедри германської та слов'янської філології та кафедри іноземних мов з 

урахуванням вимог чинних стандартів (проєкт Стандарту  вищої освіти для 

спеціальності 014 Середня освіта (за предмет. спеціальностями), перший 

(бакалаврський) рівень від 14.03.2023 р.; Тимчасовий стандарт вищої освіти 

Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний 

університет» від 27.04.2023 р.). Зміст освітньої програми має чітко продуману і 

збалансовану структуру. Предметна область ОП (цілі, об’єкт, теоретичний зміст 

вивчення) чітко відповідає Стандарту вищої освіти. 

Навчальний план представлений дисциплінами з циклів загальної підготовки, 

професійної підготовки та циклом дисциплін за вибором студента, що значно 

розширює професійні компетентності студентів, підвищує їх 

конкурентноспроможність на трудовому ринку. 

Безумовну перевагу ОП вбачаємо в практикоорієнтованому навчанні, що 

передбачає цикл педагогічної практичної підготовки майбутніх учителів загальним 

обсягом у 36 кредитів та охоплює 24 тижні упродовж 1–4 курсів. 

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова та 

зарубіжна література (англійська, німецька)» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (із 

зазначенням мови) спеціалізації 014.021 Англійська мова та зарубіжна література, 



додаткової спеціалізації 014.022 Німецька мова та зарубіжна література заслуговує на 

позитивну оцінку та практичне впровадження в освітній процес ДВНЗ «Донбаський 

державний педагогічний університет» з 2023 року. 
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